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Exercice n°1 : (3 points)

Le code EAN (European Article Numbering) est un code-barres utilisé par le
commerce et l'industrie conformément aux spécifications d’EAN International. wl Ml“l” 'I.I
(6 940081939

Les codes EAN 13 sont composés de 13 chiffres. Les deux ou trois premiers
chiffres de I'EAN indiquent dans quel pays l'entreprise est membre du systeme
EAN.

036

» Traduire 'algorithme suivant en Pascal en utilisant la structure conditionnelle a choix:

4 0) Début code Program code; N
1) Ecrire ("Saisir les 3 premiers uses winert;
chiffres"), lire (chiffres) Z;airffres- .
2) Si chiffres dans [300.379] alors  fpuies
~ Message € "France" Begin
sinon Write('Saisir les 3 premiers chiffres:') ;
si chiffres =619 alors ReadlIn(chiffres);
Message € "Tunisie"
SINON
! :Si (Chifﬁ.es:600) OU (ChiffreS:601) ............................................................
dors e
Message € "Afriquedesud"
Sinon
si (chiffres dans [450..459])
- OU (chiffres=490)
o AlOrS
i § | ! Message & "Japon" ......................................................
; ! ESinon Message é "Autres" ............................................................
FinSI e,
3) E’crire (Message) ............................................................
\_4) Fin code J

Probléme : (17 points)

Donner la pré analyse, l'analyse, l'algorithme et le programme Pascal dun
programme qui permet de saisir un entier n au max 12, puis un tableau T de n mots
puis compte et affiche les mots palindromes dans ce tableau.

Remarque: Un mot est dis palindrome s'il peut étre lu indifféeremment de gauche a
droite ou de droite a gauche en conservant le méme sens. Exemples : elle , radar

Indication: on pourra adopter la méthode suivante pour vérifier si un élément du tableau est
palindrome: Pour chaque mot de tableau générer le mot inverse par concaténation des caracteres
du mot en ordre inverse. Puis vérifier la coincidence du mot initial et du mot inverse.
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